



Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Rožnovsko, z.s., na období 2021 - 2027“

Vyhlašuje výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného operačního programu:

„7. výzva - MAS Rožnovsko, z.s. – IROP – Doprava“

ve vazbě na výzvu ŘO IROP: Výzva č. 60 - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)

IDENTIFIKACE VÝZVY:	
Operační program:	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP:	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název opatření strategické rámce CLLD:	2.1.2. Doprava, stezky, inženýrské sítě (NN, plyn, voda, kanalizace, IT)
Název a číslo výzvy ŘO IROP:	Výzva č. 60 - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)
Název a číslo výzvy MAS:	7. výzva - MAS Rožnovsko, z.s. – IROP – Doprava
Podporovaná aktivita:	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
Druh výzvy:	Kolová
TERMÍNY:	
Datum vyhlášení výzvy MASR:	30.11.2023, 10:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů:	30.11.2023, 10:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů:	29.2.2024, do 10:00 hod.
Časová způsobilost výdajů:	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu
Nejzazší datum ukončení realizace projektu:	30.6.2029 Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+ do výzvy ŘO IROP.
PODPORA:	
Alokace výzva (CZV):	13 156 902,30
Míra podpory:	95 %
Minimální výše celkových způsobilých výdajů projektu:	minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt je 500 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu:	maximální výše celkových způsobilých výdajů na projekt není stanovena
Forma podpory:	Dotace – ex-post financování
ZACÍLENÍ PODPORY:	
Podporované aktivity/způsobilost výdajů	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu: - výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy (A); - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách (B)



	<p>Díličí aktivity (podaktivity) mohou být v projektu libovolně kombinovány.</p> <p>Závazné informace k podporovaným aktivitám a ke způsobilosti výdajů jsou stanoveny v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce 60. výzvy IROP - Doprava - SC 5.1 (CLLD)</p>
Území realizace:	Území vymezené ve schválené Strategii CLLD MASR.
Oprávnění žadatelé:	<ul style="list-style-type: none"> - kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládáné kraji - organizace zřizované nebo zakládáné obcemi - organizace zřizované nebo zakládáné dobrovolnými svazky obcí
Cílové skupiny:	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obyvatelé měst a obcí - návštěvníci - dojíždějící za prací a službami - uživatelé veřejné dopravy - podnikatelské subjekty - instituce veřejné správy - nestátní neziskové organizace
INDIKÁTORY:	
Indikátory:	<p><u>Indikátory výsledku:</u> 726 011 – Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p> <p><u>Indikátory výstupu:</u> 726 001 – Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p>
PROJEKTOVÝ ZÁMĚR:	
Struktura projektového záměru:	Závazný vzor/formulář projektového záměru je přílohou č. 1 této výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru:	<p>Příjem projektových záměrů na MAS Rožnovsko probíhá mimo monitorovací systém MS2021+ prostřednictvím emailu uvedeného v konkrétní výzvě.</p> <p>Při podání je žadatel povinen řídit se směrnici MASR č. 7 „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD - IROP 2021-2027“</p>
E-mail pro tuto výzvu stanovený pro zasílání projektových záměrů:	<p>Projektové záměry včetně příloh zašlejte na email: schmiedova@masroznovsko.cz</p> <p>Předmět emailu uveďte ve formátu: „Projektový záměr IROP – Doprava - Název projektového záměru“.</p>
Povinné přílohy projektového záměru:	1. Plná moc (je-li relevantní)
	2. Dokument prokazující intenzitu dopravy (celostátní sčítání dopravy 2016 a novější, Protokol pro výpočet odhadu denní a hodinové intenzity motorové dopravy podle TP 189 v běžný pracovní den, Výstup z automatického sčítače, Výstup z jiného dopravního průzkumu prokazatelně provedeného v souladu s TP 189) nebo Zpráva o provedení bezpečnostní inspekce pozemní komunikace.



	3.	Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, případně Vyjádření stavebního úřadu, ve kterém je potvrzené, že k realizaci projektu není potřeba doklad prokazující povolení k realizaci stavby.
Způsob hodnocení:		Způsob hodnocení projektových záměrů stanovují „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD - IROP 2021-2027“. Kontrolní list pro kontrolu posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem (kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti) a kontrolní list pro věcné hodnocení obsahující kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou výzvy č. 2 a 3.
DALŠÍ DETAILS VÝZVY:		
Provádění změn výzvy MASR/projektového záměru/žádosti o podporu		Podmínky pro provádění změn výzvy MASR/projektového záměru/žádosti o podporu stanovuje směrnice č. 7 „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD - IROP 2021-2027“.
Uveřejnění výzvy MASR		Výzva MASR včetně všech relevantních příloh bude uveřejněna na webových stránkách MASR: https://www.masroznovsko.cz/ Záložky: Dotace → Dotační období 2021-2027 → Výzvy CLLD MASR → Výzvy IROP. Na webových stránkách MASR budou také uveřejněny „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD - IROP 2021-2027“. Záložky: O nás → Dokumenty, listiny a zápisy MASR, Kategorie „Interní dokumenty a směrnice“
Vazba na výzvu ŘO IROP		Výzva č. 60 – IROP – DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD) Odkaz na výzvu ŘO IROP: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop U výzvy ŘO IROP jsou uveřejněny všechny potřebné dokumenty k výzvě včetně příloh, především Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce a další relevantní dokumenty.
KONTAKTY:		
Kontakt na Vedoucího zaměstnanec pro realizaci SCLLD:		Ing. Ondřej Neuman MASR – vedoucí zaměstnanec pro SCLLD Mobil: +420 732 824 166 Email: info@masroznovsko.cz
Kontakt pro poskytování informací a konzultace MASR:		Ing. Veronika Schmiedová – projektový manažer pro IROP Mobil: +420 792 304 268 Email: schmiedova@masroznovsko.cz
Poskytování informací a konzultace – CRR:		Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy ŘO IROP je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese: https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ . Pro používání konzultačního servisu je nutná Registrace na daném odkazu.
SEZMAM PŘÍLOH VÝZVY:		
Seznam příloh výzvy:	1.	Formulář projektového záměru
	2.	Kontrolní list - Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti pro posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP
	3.	Kontrolní list - Kritéria věcného hodnocení